

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В Саратов приехал коллектив Государственного Русского драматического театра Латвийской ССР



Вчера в Саратов приехал коллектив Государственного Русского драматического театра Латвийской ССР, который пробудет на гастролях в нашем городе более месяца и покажет саратовским зрителям 12 своих лучших спектаклей.

На вокзале работников искусства братской республики встречали представители партийных и общественных организаций города.

По поручению горкома КПСС и горисполкома коллектив театра тепло приветствовал заместитель председателя исполкома горсовета тов. Ермаченко Г. М.

— Гастроли вашего театра в нашем городе, — сказал он, — и гастроли театра имени Карла Маркса в Риге имеют большое значение для обогащения культурной жизни наших городов. Саратов издавна славится как город любителей театрального искусства. Мы ежегодно принимаем у себя многочисленных театральные коллективы. И каждый раз наши гости надолго сохраняют теплые воспоминания о радужных встречах с саратовцами. Добро пожаловать, дорогие гости, желаем вам больших творческих успехов!

От имени работников культуры города Саратова выступил начальник городского управления культуры тов. Кучакин В. В. Он пожелал коллективу Рижского театра успешной и плодотворной работы в период гастролов.

Тепло и задушевно приветствовал товарищей по искусству главный режиссер театра и много летняя заслуженный артист РСФСР Ю. П. Киселев.

— Дорогие друзья! — говорит он. — С волнением и трепетом ждали мы ваших гастролов. Нам радует возможность познакомиться с крупнейшим творческим коллективом братской Латвийской республики. Ваши гастроли — знаменательное событие в культурной жизни нашего города. Саратов богат теплом и солнцем. В этом вы уже убедились теперь. По теплота не только свойство нашего климата. После первых же спектаклей вы убедились в том, что теплота — это и свойство волежных сердец. Больших успехов вам, друзья!

С ответным словом выступил главный режиссер Рижского театра заслуженный деятель искусств Латвийской ССР А. И. Лакшня. Он сердечно поблагодарил представителей саратовской общественности за теплую дружескую встречу и выразил уверенность, что коллектив театра установит самый тесный контакт с тружившимися Саратова.

Плонеры и встречающие вручили артистам Рижского театра букеты цветов.

На снимке: группа ведущих артистов Русского драматического театра Латвийской ССР. Слева направо: народный артист СССР Ю. И. Юровский, заслуженная артистка Латв. ССР А. А. Исаева, народная артистка Латв. ССР Е. О. Бузук, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Латв. ССР А. И. Лакшня, артист П. П. Горин и заслуженный артист Латв. ССР В. Я. Глухов.

Фото Л. Крушинского.